
Амерички сенатори: Србија треба да усклади своју политику са ЕУ. Није у интересу Србије да развија безбедносну сарадњу са Кином
уторак, 19 април 2022 17:48

 Амерички сенатори Одбора за спољне послове Крис Марфи и Џин Шејхин, као и
сенатор Одбора за оружане снаге Том Тилис, нагласили су после разговора са
председником Србије Александром Вучићем, да је у овом историјском тренутку
важно да све демократске земље Европе пошаљу јасну поруку Русији и позову је
на одговорност. Сенатори су додали да Србија мора да усклади своју спољну
политику са Европском унијом.

  

„Разумемо да Србија и Русија имају комплексну историју, али надамо се да ћемо са
Србијом наставити да радимо како би Русији дали јасну поруку“, казао је сенатор
Марфи.

  
  

Као што је председник Србије рекао, будућност Србије лежи на западу са остатком
Европе и она се креће у том смеру, трговинске везе, пословне везе, инвестиције. Ако је
то намера, онда свакако треба гледати и да имате спољну политику која је усклађена са
Европском унијом
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Сенаторка Џин Шахин је додала да се овом посетом наглашава важност Западног
Балкана за САД, „посебно у ово време које је критично за европску историју“.

  

„Надамо се да ће демократске земље Европе бити заједно у супротстављању ономе што
се дешава у том ничим изазваном рату“, казала је Шахин.

  

Одговарајући на питање новинара да ли се са председником Србије разговарало и о
(не)увођењу санкција Русији, сенаторка Шахин је казала да је и то била тема састанка и
додала да је сигурна да ће Србија и САД наставити да разговарају о томе у будућности.

  

"Као што је председник Србије рекао, будућност Србије лежи на западу са остатком
Европе и она се креће у том смеру, трговинске везе, пословне везе, инвестиције. Ако је
то намера, онда свакако треба гледати и да имате спољну политику која је усклађена са
Европском унијом", нагласила је Шахин.

  

"Понашање и ток овог рата је бруталан, на мети су цивили и то демократске нације не
могу толерисати. Надамо се да ћемо моћи да будемо уз Србију наредних недеља и
месеци да пошаљемо ту поруку Русији", додао је Марфи.

  
  

Ако Србија намерава да буде део Европске уније, онда није у њеном дугуорочном
интересу да развија безбедносне односе са Кином

    

Упитани о испоруци кинеског оружја Србији, сенатор Тилис је казао да ако Србија
настави да се креће у правцу ЕУ, ствари могу бити много компликованије у зависности
од тога одакле стижу нека средства.

  

"Мислим да дугорочно гледано свака земља треба да донесе одлуку да ли је паметно да
своју безбедност везује за Кину. Ако Србија намерава да буде део Европске уније, онда
није у њеном дугуорочном интересу да развија безбедносне односе са Кином"
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Када је у питању Косово, сенатор Марфи је рекао да је и та тема била на дневном реду
и да су САД разочаране што нема више напретка у спровођењу споразума.

  

"Оно што је потербно за дугорочни циљ, услови за признање постоје, потребно је да
обе стране буду способне да те кораке примене јер су они већ и уцртани
иницијалним споразумом. Мислим да САД треба да остану активни учесник, као и
ЕУ, ових разговора. Али бринем да разговори које имамо са Србијом у вези са
Украјином могу да превладају над веома значајним разговорима који треба да се
наставе у вези са будућношћу односа између Србије и Косова", истакао је Марфи.

  

Он је додао да ће ове недеље путовати и у Приштину, где ће извршити притисак на
Владу Косова да испуне обећања везана за споразум.

  

(Н1)

  

Видети још: Вучић у разговору са сенаторима САД: Поводом кризе у Украјини, Србија
привржена поштовању начела међународног права, о чему сведочи и гласање у
Генералној скупштини УН. Србија поштује територијални интегритет БиХ
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